

3 dormitoare apartament in Pilar de la Horadada

Ref: NP136461

Pret de la
269.900€



Tipul locuinței : apartament

locație : Pilar de la Horadada

dormitoare : 3

toalete : 2

locuință : 100 m²

✓ terasă

Complex Rezidențial Exclusiv de Construcție Nouă în Pilar de la Horadada, Costa Blanca Case Moderne Aproape de Mare Descoperiți acest nou complex rezidențial în Pilar de la Horadada, o locație privilegiată pe Costa Blanca. La doar 2 km de plajă, acest proiect oferă o mare varietate de case cu 3 dormitoare, 2 băi, cu parcare privată inclusă în preț. Ansamblul rezidențial dispune de spații comune mari, incluzând o piscină comună, grădini amenajate și o zonă de joacă pentru copii, ideala pentru distracția întregii familii. Diferite tipuri de adaptare la stilul tău de viață Această dezvoltare oferă diverse opțiuni de locuințe: Parter cu grădină privată. Apartamente la etajul mijlociu cu terase mari. Penthouse-uri cu solar privat. Bungalouri la parter cu grădină privată. Bungalouri la ultimul etaj cu grădină și solar privat. Case terasate și semidecomandate cu grădina și solar. Toate locuințele au fost proiectate într-un stil modern și funcțional, folosind materiale de înaltă calitate și finisaje contemporane. Dotări și Calități Locuințele dispun de: Preinstalare aer condiționat conductibil. Tâmplărie exterioară din aluminiu cu rupere termică și termopan. Ușă de acces blindată pentru o mai mare siguranță. Sistem aeroterma pentru producerea eficientă a apei calde. Dulapuri încorporate cu iluminare LED. Mobilier de baie și paravane incluse. Pilar de la Horadada: un loc privilegiat de locuit Pilar de la Horadada este o municipalitate de coastă la capătul sudic al Costa Blanca, cu o climă excepțională și o calitate excelentă a vieții. Strada sa principală plină de viață oferă o mare varietate de magazine, supermarketuri, restaurante și servicii esențiale. La doar 5 minute de mers cu mașina veți găsi plajele uimitoare Torre de la Horadada și Mil Palmeras, cu nisip auriu și o promenadă fermecătoare. În plus, zona are piste de biciclete, trasee de drumeții și multiple activități sportive. Distanțe până la punctele cheie terenul de golf Lo Romero - 5 km (10 minute cu mașina). Aeroportul Corvera (Murcia) - 40 km (40 minute cu mașina). Aeroportul Alicante - 55 km (55 minute cu mașina). Centrul Comercial Zenia Boulevard - 15 km (15 minute cu mașina). Torre de la Horadada Marina - 3 km (5 minute cu mașina). Solicitați mai multe informații astăzi Nu ratați această oportunitate de a cumpăra o casă nouă într-una dintre cele mai bune zone din Costa Blanca. Contactați-ne acum pentru mai multe detalii și pentru a aranja o vizionare.